11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.01.2009 11:53:47

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.01.2009 13:02:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71579/answer/71584




YBaxaeMbiit AHfpel! 9To MoxeT OhITh 0aTaHOIIOCTUT - BOCIIaJIeHNe KpalHe! IIJIOTH U TOJIOBKH
II0JIOBOT0 4JieHa. bamaHONOCTUT CKOpee BCEro He CBSI3aH C IPOOIIepUPOBAHHEIM paHee BapUKolee.
[TpuuuH GanmaHOIOCTUTA OOBOJIBHO MHOTO. B mepByio ouepens Bam Hafio cuenaTh aHanu3 Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HH(EKIHNIO ¥ 00paTUTLCS K YPOJIOTY Ha OYHEIN mpreM. B MockBe MoxkeTe
obpatuthcst B . Co cnenuanucrtamu u3 HUM Ypornoru MmoxeTte cBA3aThCs M0 TenedoHy ropsuen
JINHUY ypojora — .



